

RERRATIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 010/2018.

RERRATIFICA AS DISPOSIÇÕES CONSTANTES DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 010/2018.

O **PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SÃO VALENTIM**, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICA** a rerratificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado Nº 010/2018.

Art. 1º. Ficam retificados os itens abaixo.

ONDE SE LÊ:

2.2. As inscrições serão realizadas, na modalidade presencial, a partir das 08 horas do dia 20/11/2018 até às 17 horas do dia 03/11/2018, na Secretaria Municipal da Educação, sito à Av. Castelo Branco, 1.061 centro, nesta cidade, no horário de expediente (das 8h às 11h45min e das 13h30min às 17h), também admitidas por procurador devidamente habilitado (procuração com firma reconhecida em cartório).

7.9. O gabarito preliminar referente à prova escrita de conhecimentos será publicado no dia 10 de maio de 2018 no endereço eletrônico www.saovalentim.rs.gov.br, no link Concursos.

LEIA-SE:

2.2. As inscrições serão realizadas, na modalidade presencial, a partir das 08 horas do dia 20/11/2018 até às 17 horas do dia 03/12/2018, na Secretaria Municipal da Educação, sito à Av. Castelo Branco, 1.061 centro, nesta cidade, no horário de expediente (das 8h às 11h45min e das

13h30min às 17h), também admitidas por procurador devidamente habilitado (procuração com firma reconhecida em cartório).

7.9. O gabarito preliminar referente à prova escrita de conhecimentos será publicado no dia 10 de dezembro de 2018 no endereço eletrônico www.saovalentim.rs.gov.br, no link Concursos.

Art. 2º. As demais disposições constantes no Edital de Processo Seletivo Simplificado 010/2018, permanecem inalteradas.

São Valentim – RS, 26 de novembro de 2018.

CLEOMAR JOÃO SCANDOLARA
Prefeito Municipal